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Projet 2014 ? )
Une partie (faible) des questions pourrait utitiskes moyen audio sur un a
ou deux centres test et apres essais de faisabilitdasse.

Il est aussi envisagé un examen sur ordinateur aeanses au QCM mélangées aléatoirement
pour chagque candidat.

ANGLAIS Vocabulaire & annales corrigées 23/05/2013 2/25



== Questions classees par
niveau.

-|- Vocabulaire aéronautigue de base (1 mot)

On rappelle que la question pourra étre formulée en francais ou en anglais, mais que, dans ce dernier cas, elle sera formulée de maniére
suffisamment simple pour que "l'obstacle de compréhension” se limite au vocabulaire aéronautique.

» Savoir traduire 1 mot
Date QUESTIONS
1/ En anglais, les ailerons d'un avion sont appelés
2008 a) elevator b) ailerons
c) flaps d) wings
2/ Comment traduisez-vous "aileron" en anglais ?
2013
a) flap b) slat
C) tab d) aileron
2/ La gouverne de direction s'appelle en anglais :
2008 . e . .
5013 a) horizontal stabilizer b) direction govern
c) vertical tall d) rudder
3/ En anglais, le train d'atterrissage principal senomme :
2008 a) gear box b) tail landing gear
C) nose gear d) main landing gear
4/ En anglais, un avion a train tricycle se définicomme :
2008 a) a tricycle landing gear airplane b) a tail elrerplane
c) a tail-dragger d) les réponses a) et b) exattes
2008 6/ En anglais, la poussée d'un moteur se dit :
a) thrust b) lift c) drag d) pull
S 12/ Un vent de travers se dit :
a) vertical gust b) contrails c) side thunderstor d) crosswind
2008 | 13/ L'anémometre est appelé :
2012 a) speedmaster b) airspeed indicator  c) tachymetre  d) anemospeedmeter
2008 | 14/ Les volets sont appelés :
2012 a) winglets b) foilers c) flaps d) spoilers
1/ En anglais, les volets d'un avion sont appelés :
2009 | a) elevator b) ailerons
c) flaps d) winglets
2/ La gouverne de profondeur s'appelle en anglais :
2009 | a) horizontal stabilizer b) lift tail
c) elevator d) rudder
4/ En anglais, un hydravion se nomme :
2o | @) seaplane b) flying boat
c) floatting plane d) les réponses a) et b) saattes
5/ En anglais, les commandes de vol se nomment :
Sosa | @) the plane command b) the flying setup
c) the flight controls d) wings and tail consol
1/ On vous parle de "tail landing gear" & propos dun aéronef. Cette conversation est relative a :
ggig a) un avion a train tricycle b) un avion a traiasslique
€) un hydravion d) un rotor situé dans la queun délicoptére
010 | 3) Les aérofreins sont appelés :
a) airflow controls b) airspeed controls ) aiglsystem d) airbrakes
2/ Le mot "windshear" concerne :
2011 a) unterme de navigation concernant la dérive duesati
b) un terme de connaissance des aéronefs désigrfannika particuliére d'une aile
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c) unterme aérodynamique lié a I'écoulement lamirgiraun profil
d) un terme météorologique concernant les cisaillesngatvent

2011
2013

3/ L'expression anglaise "taxi light" concerne :
a) un phare de roulage
b) [l'éclairage du taxiway
c) des feux de navigation
d) un feu vert ou rouge autorisant, ou non, la citoahad'un avion au sol

2011

4/ Le mot anglais "power plant" signifie :
a) le bloc moteur
b) le dépbt d'un plan de vol
C) une manette de commande de puissance du moteur

d) une situation de test de puissance permettantidéna moteur aprés une phase de maintenar

2011

5) Lors de la lecture de la description d'un aviorvous découvrez le terme "fan". Vous étes en train
d'étudier :

a) la partie avant du fuselage

a) le systéme de train rentrant

b) la soufflante d'un moteur a réaction

c) les tubulures d'échappement d'un moteur a explosion

2011
2013

6/ Le mot "ignition" fait référence au :
a) choix initial de votre cap lors de I'alignement kupiste
b) dispositif d'allumage du moteur
c) réglage initial de l'ordinateur de bord sur lessgoorteurs ou plus simplement du pilote
automatique sur les petits avions.
d) dispositif d'augmentation de poussée d'un réagiauinjection de carburant dans la tuyére
(postcombustion)

2011

Le verbe anglais "to damp" fait référence a :
a) recaler : par exemple le conservateur de capestorhpas magnétique
b) amortir : par exemple pour un train d'atterrissage
c) éviter ou contourner : par exemple un cumulonimbus
d) fléchir ou plier : par exemple un longeron d'aile

2012

1/ Comment dit-on "vent de facken anglais?
a) gust
b) thrust
¢) headwind
d) windshield

2012

6) A quel instrument de mesure fait référence 'EGT?
a) c'est un instrument de mesure de distd&d®radar.
b) c'est un instrumergyroscopique.
c) c'est un instrument qui mesure unempérature des gaz d'échappement.
d) C’est un instrument qui donne des informations peuoulage dans un aéroport.

2012

12/ Le mot CREW désigne :
a) Une piece particuliére d’'un moteur a piston de #pemps.
b) L'équipage d’'un appareil.
¢) Une piece spécifiqgue d'un hélicoptére.
d) Une vis.

2013

4/ Lors d'une phase d'instruction en vol votre ingstucteur vous propose d'utiliser I'ADF. Ce
sigle signifie :

a) air duct fan

b) air defence fighter

C) automatic direction finder

d) airplane digital feeder

-1l- Vocabulaire aéronautique de base et anglais co  urant niveau 3 "°™®

On rappelle que la question pourra étre formulée en francais ou en anglais, mais que, dans ce dernier cas, elle sera formulée de maniere

suffisamment simple pour que "l'obstacle de compréhension” se limite au vocabulaire aéronautique.

 Savoir traduire 1 ou plusieurs mots associés a du vocabulaire de ba  se (niveau Séme)

2008

| 7) Which force is used to overcome gravity to a ptee in normal flight ?
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a) weight b) lift c) thrust d) drag

2008
2013

9/ A constant speed propeller is :

a) une autorisation donnée par le contréle aéraffedtuer une montée a vitesse constante

b) une hélice a vitesse constante

C) un turboréacteur a vitesse de rotation fixe

d) un dispositif permettant de conserver une méitasse de vol en palier horizontal, en montée
en descente.

DU

2008
2012

10/ What is drag ?
a) the measure of the pull of the Earth on an abjec b) a force that propels an airplane
c) a force that acts at a 90 degree angle to tHevai d) a force that gives resistance

2008
2012

11/ The whole back part of an airplane (except a card plane) is called :

a) nose b) cabin c) canopy d) empennage.

2008
2011

16/ Les 3 axes autour desquels un avion peut seumoir sont les axes de roulis, tangage et lacet. En
anglais et dans l'ordre, il s'agit de :

a ) pitch, yaw, roll b) roll, tangy, turn

c ) roll, pitch, yaw d) roll, hill, turn

2009

3/ En anglais, sortir le train d'atterrissage se di:
a) to open the landing box b) to extend the lagdjear
C) to open the main landing wheels d) to taketloeitwheels

2009
2011
2013

7/ Le commandant de bord d'un avion vous indique thissed approach” vous en déduisez :
a) qu'il approche du terme de sa mission

b) qu'il s'est perdu lors de I'approche

¢) qu'il a interrompu son approche parce qu'lidige

d) qu'il est en approche basse et donc invisibleadar

2009

9) L'expression "prendre un cap" se traduirait par :
a) to take a heading road b) to proceed a magmnatk
C) to set a heading d) to engage a magnetet roa

2009
2012

11) Un "slotted wing flap" fait référence a :

a) Une aile extensible automatiquement

b) Un volet a fente

¢) Un systeme de dégivrage des ailes et des volets

d) Un volet d'extrados utilisé uniqguement par kedravions

2009
2012

15/ Traduisez en anglais : "bougies d'allumage du pteur".
a) Engine candles of ignition b) Motor fan sparkplggs
c) Ignition motor candles d) Engine spark plugs

2009

12) Apreés votre atterrissage vous roulez vers le gang lorsque le contrdle d'aérodrome vous annonce
l'arrivée prochaine d'un "dust storm" vous en déduisez :

a) L'arrivée prochaine d'un avion allemand

b) La possibilité de pouvoir faire procéder a utioyage de votre appareil par les services de piste

¢) Que votre avion va subir un contréle inopinéalel en comble.

d) Qu'une tempéte de sable arrive sur I'aérodrome.

2010
2013

4) Sur un aéronef, I'anémomeétre (ou Badin) est appe:
a) airspeed indicator b) cruisecontrol tachymeter
¢) windspeed indicator d) anemospeedmeter.

2010

5) L'altimétre est appelé :
a) elevation indicator b) altimeter ¢) highmeter. d) altipressuremeter.

2010
2012

8/ Un message de la tour vous prévient d'un dangdt.comporte le mot "gust”. Cela concerne :
a) des vols d'oiseaux b) une tempéte de poussierg desaafales de vent d) des précipitatig

2010

15/ A constant speed propeller is :
a) une autorisation donnée par le contréle aéraffedtuer une montée a vitesse constante
b) une hélice a vitesse constante
) un turboréacteur a vitesse de rotation fixe
d) un dispositif permettant de conserver une méitasse de vol en palier horizontal, en montée
en descente.

DU

2012

13) Which part of a plane doesn’t belong to the tar

a) the rudder
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b) the vertical stabiliser
c) the aileron
d) the elevator
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-11l- Compréhension de phrases d'instruction et de sigles utilisés en aéronautique

On rappelle que la question pourra étre formulée en francais ou en anglais, mais que, dans ce dernier cas, elle sera formulée de maniére
suffisamment simple pour que "l'obstacle de compréhension” se limite au vocabulaire aéronautique.

e Comprendre les informations contenues dans une phrase courte

 Savoir décoder les sigles internationaux couramment utilisés (connaissance des acronymes)

2008

15/ Traduire : les essuie-glaces fonctionnent mal.

D

2012 a) the windshield wipers don't work properly Ihg tvindscreen wipes badly
¢) the glass suits badly d) theesglstrips glide badly
17/ Traduire : Fox Victor Bravo, line up, clearedfor take-off runway 31 left.
a) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé ad'aissage, piste 31 gauche
5822 b) Fox Victor Bravo, alignez-vous, temps clair ptaidécollage, piste 31 gauche
c¢) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé au diége, piste 31 gauche
d) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé au diége, piste 31 droite
10/ Quelle est la meilleure traduction pour la phase : "la région est couverte par une epaisse
couche de nuages".
2008 a) the region is covered with a big couch of ckud
elils b) the area is covered with a thick layer of clouds
c) the surface is overcast with a huge coach afddo
d) the region is overcast with a big coach of ckud
2008 19/ Traduire : nous demandons priorité a l'atterrissage.
2011 a) we request landing priority b) we ask foringhkoff priority
c) we would like to take off firstly d) we requesfirst landing
14 / Quelle est la meilleure traduction de "the geawvarning light has come on green"
a) le phare de train d'atterrissage fonctionne
2008 P .
2013 b) le feu de navigation droit est vert
c) le voyant du train est dans le vert
d) le voyant de boite de transmission est au vert
6/ What is thrust ?
a) the measure of the pull of the Earth on an ¢bjec
2009 b) a force that propels an airplane
c) a force that acts at a 90 degrees angle toititea
d) a force that gives resistance
8/ Traduire : the a A340 use the reverse thrusiotreduce taxy on the runway
a) I'A340 utilise un inverseur de trainée pour nédsa taxe d'atterrissage
o0 b) I'A340 utilise les inverseurs de poussée poeraarcir sa distance de roulage sur la piste.
c¢) I'A340 use moins la piste lorsque son roulageliesinué
d) I'A340 utilise un échangeur a double sens sutdeiways amenant a la piste principale.
Piper PA 28 |
16/ When | turn to the left the control wheel of | i)
my Piper PA 28... et | e
2009 13 ﬁr 9
a) the left flaps moves down b) The left ailemaves up
c) the nose wheel turns to the left d) the valrtiail turns to the left
17/ When | push the stick forward of my Piper PA 28..
gggg a) the left flap moves down b) the left ailerooves up
c) the elevator moves down d) the flaps and-alkds move down
18) The flight controls are
2009 a) the air administration controllers b) locaitethe Airport control tower
c) all the warning lights systems d) the sticll #me rudder
19) In horizontal and stabilized flight, when | pus on the left rudder
2009 a) the vertical tail turn to the left b) The eaxf my airplane goes to the left

¢) the ball of the "turn indicator" goes to thehtig d) All the answers are correct
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2009

10/ Le sigle ILS signifie :

i a) Instrument Landing System b) Information Lingdservice
c) Intelligent Landing Safer d) Increase LeadBygtem
8/ La référence d'heure internationale dite "UTC", autrefois appelée GMT (Greenwich Mean Time),
est utilisée aussi bien en météo qu'en aéronautiguee sigle UTC signifie :
2008 a) Uniform Tango Charlie
2011 b) Ultimate Time Convention
c¢) Universal Time Coordinated
d) Universe Time Chart
13) Lors de votre approche de Londres, la tour deantrdle de Heathrow vous prévient de l'existence
de "CAT"... vous comprenez que :
2009 a) vous devez utiliser des points de transfertdi(@eAirport Transfert)
2011 b) vous risquez de rencontrer des turbulencesretadi (Clear Air Turbulence)
e0iz c) certaines zones sont temporairement ferméesg@larea Temporary)
d) vous pouvez échanger des informations avealiessaaéronefs sur des fréquences radio réset
(Chat Airport Transmission)
2010 6) Which force is used to overcome drag to a plarie normal flight ?
a) weight b) lift c) drag d) thrust
7/ Vous souhaitez indiquer que vous vous entrain@zl'approche aux instruments et employez
2010 I'expression suivante :
a) to use entertainment approach with the instraipanel b) to explore instrumental approad
C) to practice instrument approach d) to eaternstrumental approac
2010 | 9) L 'action suivante : "to push the stick forward" :
2011 . . L\
a) agit sur la gouverne de profondeur b) permet d'avancer votre siege
¢) ouvre le papillon des gaz au maximum d) meiclaeisse du mélange sur "plein riche"
10) I'expression "leading edge" signifie :
2010 a) saumon d'extrémité d'aile b) bord de fuite daife
c¢) bord d'attaque d'une aile d) carénage d'empladtune aile
11) Votre instructeur vous demande d'utiliser I'ADF (Automatic Direction Finder). Cela concerne :
a) le pilote automatique parfois intégré dans if@tbur de bord
2010 b) le radiocompas
c¢) le conservateur de cap automatique
d) un instrument permettant, entre autres, de méter la distance d'une balise
12) Vous avez recu un message météo (TAF) comportdes trois informations suivantes :
(SNSH) Snow Shower ; (SCT) Scattered ; (NOSIG) Nsignificant Change.Vous comprenez que :
2010 a) des averses de neige sont attendues b) ldos#b est de 3 a 4 octas
c) le temps ne va pas changer dans les prochaguessh d) les réponses a, b, et c sont
correctes
13/ Le sigle NSC signifie :
2010 a) No Significant Cloud b) No Subsidence Coming Nirhbo Stratus Crossing d) No Significant
Ceiling
14) Apres avoir écouté la conversation radio suivde :
Fox Hotel Lima -taxi to holding point runway two seven — QNH oeone two QFE one
zero zero two
2010 VOUS avez compris que :
a) on demande au pilote de se rendre au poinét2sr
b) la piste en service est approximativement oéeiaiu cap 270
¢) la pression au sol est de 1002 hPa
d) toutes ces réponses sont exactes
18) Around which axis is the aircraft shown turning? |
a) roll around the longitudinal axis
5010 b) pitch around the lateral axis (:"_)

|
c¢) yaw around the vertical axis
d) all off the above
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2012

16) Dans le dialogue suivant
_ « Tower, American Airlines flight fifty-sev »
_ « American Airlines flight fifty-seven,d@mix tower, runway two six clear to land.”
a) le pilote communique avec la tour de Phoenix.
b) il s’agit du vol American Airlines 57.
c) le pilote est autorisé a se poser piste 26.
d) les 3 réponses sont justes.

2013

17/ Which force is used to overcome gravity ?
weight b) lift C) thrust ) drag

-1\V- Extraire des informations d'un texte de quelqu es lignes.

e Comprendre puis extraire les informations contenues dans un texte de plusieurs lignes.

15) Vous entendez ce message de la tour de contrdleéOK for landing, number two, runway
one one". Vous comprenez que vous étes :

2009 a) autorisé a l'atterrissage piste 11 apres l'ayipvous précede.
AL b) autorisé au décollage piste 2 ou piste 11.
C) autorisé a l'atterrissage uniquement piste réiesbl.
d) autorisé a l'atterrissage piste 11, vous dégagair la sortie n°2.
14/ Lors d'une recherche sur internet concernant I6TB 10 Tobago GT", vous lisez des informations
suivantes :
"As with previous models, the Socata TB 10 Tobafon@del 2004 is a 4/5-seater single-engine airplang
with fixed gear and constant speed propeller, combia comfortable cabin with good cruise perforneanc
for a moderate operating cost. Easy to fly, eveloatspeed, the Tobago GT blends simplicity witbtga
Its considerable wing load factor and the effeatags of its ailerons endow the aircraft with renadole
stability, even under the most difficult flight ciitions."
Vous comprenez que :
2009 a) Le TB 10 Tobago est un monomoteur pouvant alticiepersonnes. Q'il est équipé d'une hélicesx pa
fixe mais d'une grande efficacité. En outre la neiance de cet avion s'effectue pour un co(t élevé.
b) Le TB 10 Tobago est un avion monomoteur équipéethélice a vitesse constante. Le TB 10 allie
simplicité et sécurité. Cet avion, remarquablenséaitle méme dans les conditions de vol les pliigiths,
dispose d'ailerons tres efficaces.
c) Le TB 10 Tobago est un monomoteur pouvant évauatesse constante grace a a un pilote autooeti
de croisiére. Cet avion est tres stable sauf sebatesse lorsque la charge alaire trop importaétessite
d'avoir recours aux trés efficaces ailerons.
d) Le TB 10 Tobago est un monomoteur pouvant allicudb personnes. Son turbopropulseur lui permet
d'évoluer a vitesse constante ce qui diminue sahdexploitation.
5) Concerning an airplane, choose the right answer
a) the stick (or control wheel) changes the pasitibthe ailerons and elevator
gggg b) the foot pedal rudder are connected to theoadin
¢) pushing the control column makes the rudder mgwve
d) pulling the control column back makes the elevgb left
2) Concerning an airplane, choose the right answer
a) the stick (or control wheel) changes the pasitibthe ailerons and elevator
2010 b) the rudder pedals are connected to the veftrcal
¢) pushing the control column makes the rudder nupve
d) pulling the control column back makes the elevgb left
16) En recherchant "stall-warning indicator" sur le WEB, vous lisez 'information suivante :

"A device that determines the critical angle ofeakt for a given aircraft, at which point the litbps
increasing and the aircraft will no longer sustdiself in steady-state condition (level flight or
climb/descent). The indicator usually operates faorflow pressure sensors and computing deviceshvhi
include accelerometers, airspeed detectors, anticabigyros. The indicator may be a pointer ovetial,

2010 lights, or an audible signal. In some cases, themater may actuate a control-column shaker to dlest

pilot. " Vous comprenez que :
a) l'avertisseur de décrochage utilise un capteyreéssion
b) l'avertisseur de décrochage peut déclencheigunalsonore ou visuel
C) certains avertisseurs de décrochage peuveatviairer le volant ou le manche pour prévenir le
pilote
d) toutes ces réponses sont acceptables
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2010

17) Vous prenez des informations sur un aéroport éssais et vous lisez ceci :
"Edinburgh : The airport is open and operating @an normal service today. Due to snow showelrs

overnight, there are a small number of delays amtellations. Therefore we are advising passentgers

contact their airline for further information and allow extra time for their journey to the airport

Vous en déduisez :

2012 a) des averses de neiges sont attendues la ncitgine et elles risquent de perturber légérement le
trafic.

b) il a neigé la nuit précédente mais l'aéropdrtaalement nettoyé et opérationnel

c) la neige qui est déja tombée a lIégerement feriiaéroport qui fonctionne quasi normalement.

d) la neige tombe actuellement et de trés nomhvelsxsont retardés ou annulés.

20) Etude d’un cours de pilotage américain.

“Because the pitot tube and static ports will betcorrectly aligned with the airflow during the
slip, you cannot depend on accurate airspeed intina in this configuration. So, be particularlytexttive
to other indications of getting too slow, such a#féting. If you get too close to a potential stgked, lower
the nose to increase airspeed and reduce the arigldack.”

Apres lecture du texte vous avez compris que :
a) les informations de pression envoyées a I'anéstr@nme dépendent pas du bon alignement du pito
2010 et de la prise statique.

b) il est conseillé de baisser le nez de I'appgmilr augmenter la vitesse lorsque vous suspectez
d’étre trop proche de la vitesse de décrochageaicment aux informations données par les
sondes.

c) un écoulement de I'air anormal entraine des qinémes vibratoires ressentis au travers des sonde
de pression.

d) il ne faut réduire I'angle d’'incidence de I'amique si I'indicateur de vitesse vous indique la
proximité de la vitesse de décrochage.

19/ En recherchant "attitude indicator" sur le web, vous lisez ceci :
“If the wings are above the horizon bar, the aattris in a climb. The upper blue part of the ball
represents the sky. The miniature airplane wingedfto the case) represent the wings of the
aircraft. When in a left turn, the blue portiontbe ball will have rolled to the right, as thougbuy
were looking at the horizon over the nose of theraft.”
Trouvez le schéma prenant en compte la totalité da description ci-dessus :
2011
2013
a) b) c) d)
16/ Traduire : la région est couverte par une épase couche de nuages.
a) the region is covered with a big couch of ckud
2011 b) the region is overcasted with a big coach ofidto

c¢) the surface is overcasted with a huge coacloafls

d) the area is covered with a thick layer of clouds
20/ En parlant d’une piste, vous entendez« snow removal in progress runway 33/9us comprenez :

a) il neige sur la piste 33

2011 b) progression de la neige piste 33
c) piste 33 en cours de déneigement
d) la piste 33 est parfaitement dégagée
17/ The message of the Airport control tower is" Cleared to land, number two, runway one one".
Vous comprenez que vous étes :
a) autorisé a l'atterrissage piste 11 en deuxiéraiign
2011 b) autorisé au décollage piste 2 ou piste 11.

) autorisé a l'atterrissage uniqguement piste r”Zigsbl.
d) autorisé a l'atterrissage piste 11, vous dégagrir la sortie n°2.
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18/ Vous entendez un pilote collationner le messageivant :
Lining up cleared for take-off runway two severeading one eight zero — not above on
thousand feet Vous en déduisez que :

D

o a) la piste est orientée au cap 27

b) cet avion va se déplacer au dessus de 1000 ft

c) cet avion doit prendre un cap au 180

d) les réponses a, b, et c sont exactes
19/ Apres lecture du texte suivant extrait d'un cots destiné aux pilotes :

" If you ever look closely at the wings of an aamm from the side, you will notice that they aré no
flat. The wing has a curved shape to it. Thigpghia called an airfoil. "
o1 | € texte expliqqe, en_trg autre, que : ]
2012 a) une aile doit étre fermée de chaque coté.

b) en se placant sur les cotés d'une aile on déctaremirbure du profil.

c) laile observée ici a une forme trés spécialemsente un coté plat

d) toutes les réponses sont exactes
17) Which definition best sums up this short artite?

The engine sucks air in at the front with a farcofnpressor raises the pressure of the air. The cesspd air is
then sprayed with fuel and an electric spark ligihts mixture. The burning gases expand and blasthwaugh a
turbine and then through the nozzle, at the badck®fngine. As the jets of gas shoot backwardetigine and the

2012 | aircraft are thrust forward.

a) the combustion chamber

b) the role of the fan

c) aturboprop engine

d) how a turbofan works
20) Vous lisez l'information suivante :

An atitude indicator (Al), also known as gyro honzor artificial horizon, is an instrument usedan aircraft to
inform the pilot of the orientation of the aircraétlative to earth. It indicates pitch (fore and &ft) and bank or roll
(side to side tilt) and is a primary instrument fight in instrument meteorological conditionstitde indicators also
have significant application under visual flightes, though some light aircraft do not have therntaitex

2012 Vous pouvez déduire de ce texte que :

a) I'horizon artificiel permet de connaitre la positide I'avion par rapport a la Terre.

b) cetinstrument gyroscopique est primordial lorsid/al sans visibilité.

c) cetinstrument fait référence a seulement deuxrdessaxes de référence d'un avion.

d) toutes les réponses sont exactes.

15/ Vous lisez l'information suivante :

The pitot-static system is a combined system tiiletes the static air pressure, and the dynamiesgure due to
the motion of the aircraft through the air. Thesenbined pressures are utilized for the operatiothefairspeed
indicator, altimeter, and vertical speed indicator.

Vous pouvez déduire de ce texte que :

5013 a) sur cet avion le tube de Pitot est associé darsysteme de mesure avec un réservoir ¢
comprimé donnant la pression statique.

b) les pressions recueillies par le systeme de medinnentent 3 instruments différents.

c) le tube de Pitot mesure la pression dynamique sjdié® au mouvement de l'air par

rapport au sol

d) toutes les réponses sont exactes
18 ) Read the following extract :

The engine sucks air in at the front with a farcofnpressor raises the pressure of the air. The cesspd air is
then sprayed with fuel and an electric spark lights mixture. The burning gases expand and blasthwaugh a
turbine and then through the nozzle, at the badk®fngine. As the jets of gas shoot backwardetigine and the

2013 | ajrcraft are thrust forward.
The text is about
a) the combustion chamber b) the role of time fa
c) a turboprop engine d ) how a turbofan works
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== Annales classees par
annees.

Annales d'anglais 2008,

1/ En anglais, les ailerons d'un avion sont appelés
a) elevator
b) ailerons
c) flaps
d) wings

2/ La gouverne de direction s'appelle en anglais :
a) horizontal stabilizer b) direction govern
c) vertical tall d) rudder

3/ En anglais, le train d'atterrissage principal ssmomme :
a) gear box
b) tail landing gear
C) nose gear
d) main landing gear

4/ En anglais, un avion a train tricycle se définicomme :

a) a tricycle landing gear airplane b) a tdieel airplane
c) a tail-dragger d) les réponses a) ebh) s
exactes

5) Concerning an airplane, choose the right answer
a) the stick (or control wheel) changes the pasitibthe ailerons and elevator
b) the foot pedal rudder are connected to theoadrtin
¢) pushing the control column makes the rudder mgve
d) pulling the control column back makes the elevgb left

6/ En anglais, la poussée d'un moteur se dit :
a) thrust b) lift c) drag d) pull

7) Which force is used to overcome gravity to a pfree in normal flight ?
a) weight b) lift c) thrust d) drag

8/ La référence d'heure internationale dite "UTC", autrefois appelée GMT (Greenwich Mean Time), est
utilisée aussi bien en météo qu'en aéronautique. Ilsigle UTC signifie :

a) Uniform Tango Charlie

b) Ultimate Time Convention

¢) Universal Time Coordinated

d) Universe Time Chart

9/ A constant speed propeller is :

a) une autorisation donnée par le contrble aéraffedtuer une montée a vitesse constante

b) une hélice a vitesse constante

¢) un turboréacteur a vitesse de rotation fixe

d) un dispositif permettant de conserver une métesse de vol en palier horizontal, en montée ou en
descente.
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10/ What is drag ?
a) the measure of the pull of the Earth on an ¢bjec b) a force that propels an airplane
c) a force that acts at a 90 degree angle to tHevai d) a force that gives resistance

11/ The whole back part of an airplane (except aanard plane) is called :
a) nose b) cabin C) canopy d) empennage.

12/ Un vent de travers se dit :
a) vertical gust b) contrails c) side thunderstor d) crosswind

13/ L'anémometre est appelé :
a) speedmaster b) airspeed indicator  ¢) tachymetre  d) anemospeedmeter

14/ Les volets sont appelés :
a) winglets b) foilers c) flaps d) spoilers

15/ Traduire : les essuie-glaces fonctionnent mal.
a) the windshield wipers don't work properly In¢ windscreen wipes badly
c) the glass suits badly d) the glass strijge dpadly

16/ Les 3 axes autour desquels un avion peut seuwoir sont les axes de roulis, tangage et lacet. BEmglais
et dans l'ordre, il s'agit de :
a ) pitch, yaw, roll b) roll, tangy, turn c ) roplitch, yaw d) roll, hill, turn

17/ Traduire : Fox Victor Bravo, line up, clearedfor take-off runway 31 left.
a) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé adaissage, piste 31 gauche
b) Fox Victor Bravo, alignez-vous, temps clair pteidécollage, piste 31 gauche
c¢) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé au diége, piste 31 gauche
d) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé au dége, piste 31 droite

18/ Traduire : la région est couverte par une épase couche de nuages.
a) the region is covered with a big couch of ckud
b) the area is covered with a thick layer of clouds
c) the surface is overcasted with a huge coacloatls
d) the region is overcasted with a big coach ofidto

19/ Traduire : nous demandons priorité a I'atterrissage.
a) we request landing priority b) we ask foringkoff priority
¢) we would like to take off firstly d) we requesfirst landing

20 / Traduire : the gear warning light has come omgreen
a) le phare de train d'atterrissage fonctionne le Bju de navigation droit est vert
¢) le voyant du train est dans le vert d) le viyde boite de transmission est au vert
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Annales d'anglais 2009,

1/ En anglais, les volets d'un avion sont appelés :
a) elevator b) ailerons
c) flaps d) winglets

2/ La gouverne de profondeur s'appelle en anglais :
a) horizontal stabilizer b) lift tail
c) elevator d) rudder

3/ En anglais, sortir le train d'atterrissage se di:
a) to extend the landing gear b) to open theitandox
C) to open the main landing wheels d) to taketloeitwheels

4/ En anglais, un hydravion se nomme :
a) seaplane b) flying boat
c) floatting plane d) les réponses a) et b} s@actes

5/ En anglais, les commandes de vol se nomment :
a) the plane command b) the flying setup
c) the flight controls d) wings and tail contol

6/ What is thrust ?
a) a force that propels an airplane b) the measithe pull of the Earth on an object
c) a force that acts at a 90 degrees angle tarttma d) a force that gives resistance

7/ Le commandant de bord d'un avion vous indique thissed approach", vous en déduisez :
a) qu'il a interrompu son approche parce qu'ildtae b) qu'il s'est perdu lors de I'approche
c) qu'il approche du terme de sa mission d) gstiee approche basse et donc invisible au radar

8/ Traduire : the a A340 use the reverse thrusotreduce taxi on the runway
a) I'A340 utilise un inverseur de trainée pour iddsa taxe d'atterrissage
b) I'A340 utilise les inverseurs de poussée potgaarcir sa distance de roulage sur la piste.
c¢) I'A340 use moins la piste lorsque son roulageliesinué
d) I'A340 utilise un échangeur a double sens sutdeiways amenant a la piste principale.

9) L'expression "prendre un cap" se traduirait par :
a) to take a heading road b) to proceed a ntiggineck
C) to set a heading d) to engage a magnetet roa

10/ Le sigle ILS signifie :
a) Instrument Landing System b) Information Lisgdservice
c) Intelligent Landing Safer d) Increase Leadsygtem

11) Un "slotted wing flap" fait référence a :
a) une aile extensible automatiquement
b) un volet a fente
c) un systeme de dégivrage des ailes et des volets
d) un volet d'extrados utilisé uniguement par kgdravions

12) Apres votre atterrissage vous roulez vers le pgdang lorsque le contrble d'aérodrome vous annonce
l'arrivée prochaine d'un "dust storm" vous en déduisez :
a) l'arrivée prochaine d'un avion allemand
b) la possibilité de pouvoir faire procéder a utiayage de votre appareil par les services de piste
€) que votre avion va subir un contréle inopindatel en comble.
d) qu'une tempéte de sable arrive sur I'aérodrome.
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13) Lors de votre approche de Londres, la tour deantrdle de Heathrow vous prévient de I'existence de
"CAT"... vous comprenez que :
a) vous devez utiliser des points de transfertflif@eAirport Transfert)
b) vous risquez de rencontrer des turbulencesreaxtadi (Clear Air Turbulence)
C) certaines zones sont temporairement ferméesé@larea Temporary)
d) vous pouvez échanger des informations avealiessaaéronefs sur des fréquences radio réservées
(Chat Airport Transmission)

14/ Lors d'une recherche sur internet concernant I6TB 10 Tobago GT", vous lisez les informations
suivantes :

"As with previous models, the Socata TB 10 Tobafon@del 2004 is a 4/5-seater single-engine
airplane, with fixed gear and constant speed prigpetombines a comfortable cabin with good cruise
performance for a moderate operating cost. Eadlyteven at low speed, the Tobago GT blends siifyplvith
safety. Its considerable wing load factor and tffeaiveness of its ailerons endow the aircraftw@markable
stability, even under the most difficult flight datrons."

Vous comprenez que :

a) Le TB 10 Tobago est un monomoteur pouvant alticitepersonnes. Il est équipé d'une hélice a pas
fixe mais d'une grande efficacité. En outre la neiance de cet avion s'effectue pour un codt élevé.

b) Le TB 10 Tobago est un avion monomoteur équiynéechélice a vitesse constante. Le TB 10 allie
simplicité et sécurité. Cet avion, remarguablenstaibtle méme dans les conditions de vol les plus
difficiles, dispose d'ailerons trés efficaces.

c) Le TB 10 Tobago est un monomoteur pouvant évauegtesse constante grace a a un pilote
automatique de croisiére. Cet avion est treés stahléa basse vitesse lorsque la charge alaire trop
importante nécessite d'avoir recours aux trésaeféis ailerons.

d) Le TB 10 Tobago est un monomoteur pouvant aiculdb personnes. Son turbopropulseur lui permet
d'évoluer a vitesse constante ce qui diminue sahdexploitation.

15/ Traduisez en anglais : "bougies d'allumage du oteur".

b) Engine candles of ignition b) Motor fan sparkpiggs
d) Ignition motor candles d) Engine spark plugs

Piper PA 28
_ \
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16/ When | turn to the left the control wheel of myPiper
PA 28...

¥ § 9

a) the left flaps moves down b) the left ailemoves up

c) the nose wheel turns to the left d) the valrtiail turns to the left
17/ When | push the stick forward of my Piper PA 28..

a) the left flap moves down b) the left ailernnves up

c) the elevator moves down d) the flaps andalkds move down
18) The flight controls are

a) the air administration controllers b) locaitethe Airport control tower

c) all the warning lights systems d) the sticll #me rudder

19) In horizontal and stabilized flight, when | pu$ on the left rudder
a) the vertical tail turn to the left b) The aasf my airplane goes to the left
c) the ball of the "turn indicator" goes to thehtig d ) All the answers are correct

20) the message of the Airport control tower is': OK for landing, number two, runway eleven".
Vous comprenez que vous étes :

a) autorisé a l'atterrissage piste 11 apres l'ayinivous précede.

b) autorisé au décollage piste 2 ou piste 11.

C) autorisé a l'atterrissage uniqguement piste r2igsbl.

d) autorisé a l'atterrissage piste 11, vous dégagrir la sortie n°2.
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Annales d'anglais 2010.

1/ On vous parle de "tail landing gear" a propos dun aéronef. Cette conversation est relative a :
a) un avion a train tricycle b) un avion a traiassique
¢) un hydravion d) un rotor situé dans la quéur Hélicoptére

2) Concerning an airplane, choose the right answer
a) the stick (or control wheel) changes the pasitibthe ailerons and elevator
b) the rudder pedals are connected to the veftrcal
¢) pushing the control column makes the rudder mgve
d) pulling the control column back makes the elevgb left

3) Les aérofreins sont appelés :
a) airflow controls b) airspeed controls
c) airdrag system d) airbrakes

4) Sur un aéronef, 'anémomeétre (ou Badin) est appe:
a) airspeed indicator b) cruisecontrol tachymeter
¢) windspeed indicator d) anemospeedmeter.

5) L'altimétre est appelé :
a) elevation indicator b) altimeter
¢) highmeter. d) altipressuremeter.

6) Which force is used to overcome drag to a plarie normal flight ?
a) weight b) lift
c) drag d) thrust

7/ Vous souhaitez indiquer que vous vous entrainézl'approche aux instruments et employez I'expressn
suivante :

a) to use entertainment approach with the instrapanel b) to explore instrumental approach

c) to practice instrument approach d) to eatelinstrumental approach

8/ Un message de la tour vous prévient d'un dangdf.comporte le mot "gust”. Cela concerne :
a) des vols d'oiseaux b) une tempéte de poassiéer
c) des rafales de vent d) des précipitations

9) L'action suivante : "to push the stick forward" :
a) agit sur la gouverne de profondeur b) pernaafadicer votre siége
c) ouvre le papillon des gaz au maximum d) meiclzesse du mélange sur "plein riche"

10) lI'expression "leading edge" signifie :
a) saumon d'extrémité d'aile b) bord de fuite daile
c) bord d'attaque d'une aile d) carénage d'empladtune aile

11) Votre instructeur vous demande d'utiliser I'ADF (Automatic Direction Finder). Cela concerne :
a) le pilote automatique parfois intégré dans if@tkur de bord
b) le radiocompas
c) le conservateur de cap automatique
d) un instrument permettant, entre autres, de méter la distance d'une balise

12) Vous avez recu un message météo (TAF) comportdes trois informations suivantes :
(SNSH) Snow Shower ; (SCT) Scattered ; (NOSIG) Nsignificant Change.Vous comprenez que :
a) des averses de neige sont attendues b) ldoséb est de 3 & 4 octas
c¢) le temps ne va pas changer dans les prochaguessh d) les réponses a, b, et c sont correctes

13/ Le sigle NSC signifie :
a) No Significant Cloud b) No Subsidence Coming
¢) Nimbo Stratus Crossing d) No Significant Cagjlin
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14) Apres avoir écouté la conversation radio suivde :
Fox Hotel Lima -taxi to holding point runway two seven — QNH oaeone two QFE one zero

zero two
VOous avez compris que :
a) on demande au pilote de se rendre au poin€tarr
b) la piste en service est approximativement oéeiail cap 270
c) la pression au sol est de 1002 hPa
d) toutes ces réponses sont exactes

15/ A constant speed propeller is :
a) une autorisation donnée par le contrble aéraffedtuer une montée a vitesse constante
b) une hélice a vitesse constante
¢) un turboréacteur a vitesse de rotation fixe
d) un dispositif permettant de conserver une métesse de vol en palier horizontal, en montée ou en
descente.

16) En recherchant "stall-warning indicator" sur le WEB, vous lisez I'information suivante :

"A device that determines the critical angle obekt for a given aircraft, at which point the litops
increasing and the aircraft will no longer sustaiiself in steady-state condition (level flight dintb/descent).
The indicator usually operates from airflow pressgensors and computing devices which include
accelerometers, airspeed detectors, and verticedgyThe indicator may be a pointer over a dialhtis, or an
audible signal. In some cases, the computer mayateta control-column shaker to alert the pilot. "

Vous comprenez que :

a) l'avertisseur de décrochage utilise un capteyréssion

b) l'avertisseur de décrochage peut déclencheignalsonore ou visuel

C) certains avertisseurs de décrochage peuveatfigirer le volant ou le manche pour prévenir letpi

d) toutes ces réponses sont acceptables

17) Vous prenez des informations sur un aéroport éssais et vous lisez ceci :

"Edinburgh : The airport is open and operating @an normal service today. Due to snow showers
overnight, there are a small number of delays aatellations. Therefore we are advising passengec®ntact
their airline for further information and to allowxtra time for their journey to the airport.”

Vous en déduisez :
a) des averses de neiges sont attendues la nciitgine et elles risquent de perturber [égéremenafie.
b) il a neigé la nuit précédente mais |'aéropdrtaalement nettoyé et opérationnel
¢) la neige qui est déja tombée a Iégérement eriiaéroport qui fonctionne quasi normalement.

d) la neige tombe actuellement et de tres nombvelsxsont retardés ou annulés.
|

18) Around which axis is the aircraft shown turning? m

a) roll around the longitudinal axis
b) pitch around the lateral axis

c¢) yaw around the vertical axis

d) all off the above

19/ The pilot of a plane asks for an emergency lding. What does he say on the radio ?

a) request landing priority b) we ask for takoffpriority
c¢) asking for taking off firstly d) we requestisst landing
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20) Etude d’un cours de pilotage américain.

“Because the pitot tube and static ports will betcorrectly aligned with the airflow during thépslyou
cannot depend on accurate airspeed indicationsisd¢onfiguration. So, be particularly attentivedther
indications of getting too slow, such as buffetifigou get too close to a potential stall speewdr the nose to
increase airspeed and reduce the angle of attack.”

Aprés lecture du texte vous avez compris que :

a) les informations de pression envoyées a I'anést@me dépendent pas du bon alignement du pittet et
la prise statique.

b) il est conseillé de baisser le nez de I'appg@iir augmenter la vitesse lorsque vous suspe@se trop
proche de la vitesse de décrochage contrairemeanbfwmations données par les sondes.

c) un écoulement de I'air anormal entraine des @inémes vibratoires ressentis au travers des sadedes
pression.

d) il ne faut réduire I'angle d’'incidence de I'amique si I'indicateur de vitesse vous indique kaxpnité de
la vitesse de décrochage.

Annales d'anglais 2011,

1/ Les 3 axes autour desquels un avion peut se mounsont les axes de roulis, tangage et lacet. Englais
et dans l'ordre, il s'agit de :

a ) pitch, yaw, roll

b) roll, tangy, turn

¢ ) roll, pitch, yaw

d) roll, hill, turn

2/ Le mot "windshear" concerne :
a) un terme de navigation concernant la dérive dueeati
b) un terme de connaissance des aéronefs désigrfanhika particuliere d'une aile
c) un terme aérodynamique lié a I'écoulement lamirgiraun profil
d) un terme météorologique concernant les cisaillesnéatvent

3/ L'expression anglaise "taxi light" concerne :
a) un phare de roulage
b) I'éclairage du taxiway
c) des feux de navigation
d) un feu vert ou rouge autorisant, ou non, la cittafad'un avion au sol

4/ Le mot anglais "power plant" signifie :
a) le bloc moteur
b) le dépot d'un plan de vol
c) une manette de commande de puissance du moteur
d) une situation de test de puissance permettantidérda moteur aprés une phase de maintenance.

5/ Lors de la lecture de la description d'un aviorvous découvrez le terme "fan". Vous étes en train
d'étudier :

d) la partie avant du fuselage

e) le systeme de train rentrant

f) la soufflante d'un moteur a réaction

g) les tubulures d'échappement d'un moteur a explosion

6/ Le mot "ignition” fait référence au :
a) choix initial de votre cap lors de l'alignement kupiste
b) dispositif d'allumage du moteur
c) réglage initial de l'ordinateur de bord sur lessgoorteurs ou plus simplement du pilote automatique
sur les petits avions.
d) dispositif d'augmentation de poussée d'un réagiauinjection de carburant dans la tuyere
(postcombustion)
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7/ Le verbe anglais "to damp" fait référence a :
a) recaler : par exemple le conservateur de capstorhpas magnétique
b) amortir : par exemple pour un train d'atterrissage
c) éviter ou contourner : par exemple un cumulonimbus
d) fléchir ou plier : par exemple un longeron d'aile

8/ L'expression "to push the stick forward" signifie
a) pousser la manette des gaz vers l'avant
b) pousser vers l'avant la commande de réchauffapersdeur
c) actionner la manette de pas d'hélice vers l'avant
d) déplacer le manche a balai vers l'avant

9/ Le sigle ILS signifie :
a) Interesting Lighting System
b) Instrument Landing System
c) Instrument Lighting System
d) Intense Lighting System
10/ En anglais, un hydravion se nomme :
a) seaplane
b) flying boat
¢) floating plane
d) les réponses a et b sont exactes

11/ Le commandant de bord d'un avion vous indiquémissed approach” vous en déduisez :
a) qu'il approche du terme de sa mission
b) qu'il s'est perdu lors de I'approche
c) qu'il est en approche basse et donc invisibledar
d) qu'il a interrompu son approche parce qu'ildtge

12/ Traduire : nous demandons priorité a l'atterrissage.
a) we request landing priority
b) we ask for taking off priority
c) we would like to take off first
d) we request a first landing

13/ En recherchant « attitude indicator » sur le Vb, vous lisez ceci :

“If the wings are above the horizon bar, the aaftris in a climb. The upper blue part of the bralpresents the
sky. The miniature airplane wings (fixed to theedaspresent the wings of the aircraft. When iefaturn, the
blue portion of the ball will have rolled to theyht, as though you were looking at the horizon ¢dkkemose of
the aircraft.”

Trouvez le schéma prenant en compte la totalité da description ci-dessus :

14/ La référence d'heure internationale dite "UTC", autrefois appelée GMT (Greenwich Mean Time), est
utilisée aussi bien en météo qu'en aéronautique. Isigle UTC signifie :

a) Universal Time Coordinated

b) Ultimate Time Convention

¢) Universe Tango Charlie

d) Universe Time Chart
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15/ Lors de votre approche de Londres, la tour deontrble de Heathrow vous prévient de I'existence de
"CAT"... vous comprenez que :
a) vous devez utiliser des points de transfertdi(@eAirport Transfert)
b) vous risquez de rencontrer des turbulencesretadi (Clear Air Turbulence)
C) certaines zones sont temporairement fermées€@larea Temporary)
d) vous pouvez échanger des informations avealessaaéronefs sur des fréquences radio réservées
(Chat) Airport Transmission)

16/ Traduire : la région est couverte par une épage couche de nuages.
a) the region is covered with a big couch of ckud
b) the region is overcasted with a big coach ofidto
c) the surface is overcasted with a huge coacloafis
d) the area is covered with a thick layer of clouds

17/ The message of the Airport control tower is" Cleared to land, number two, runway one one".
Vous comprenez que vous étes :

a) autorisé a l'atterrissage piste 11 en deuxiérsiti@n

b) autorisé au décollage piste 2 ou piste 11.

c) autorisé a l'atterrissage uniquement piste r#igsbl.

d) autorisé a l'atterrissage piste 11, vous dégagrir la sortie n°2.

18/ Vous entendez un pilote collationner le messageivant :
Lining up cleared for take-off runway 27— headimg @ight zero — (direct to St-Brieuc) not

above one thousand feet

Vous en déduisez que :

a) la piste est orientée au cap 27

b) cet avion va se déplacer au dessus de 1000 ft

c) cet avion doit prendre un cap au 180

d) lesréponses a, b, et c sont exactes

19/ Aprés lecture du texte suivant extrait d'un cots destiné aux pilotes :
" If you ever look closely at the wings of an aam from the side, you will notice that they aréeffad. The wing
has a curved shape to it. This shape is calledidoil. "
ce texte explique, entre autre, que :
a) une aile doit étre fermée de chaque coté.
b) en se plagant sur les cotés d'une aile on déctareaurbure du profil.
c) laile observée ici a une forme trés spécialeisente un coté plat
d) toutes les réponses sont exactes

20/ En parlant d’'une piste, vous entendez« snow removal in progress runway 33/0Us comprenez :
a) il neige sur la piste 33
b) progression de la neige piste 33
c) piste 33 en cours de déneigement
d) la piste 33 est parfaitement dégagée

Annales d'anglais 2012.

1/ Comment dit-on "vent de facken anglais?
a) gust
b) thrust
c) headwind
d) windshield

2/ L'anémomeétre est appelé :
a) speedmaster b) airspeed indicator  c) tachymeter  d) anemospeedmeter

3/ Les volets sont appelés :
a) winglets b) foilers c) flaps d) spoilers
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4/ Traduisez en anglais : "bougies d'allumage du nteur".
a) engine candles of ignition
b) motor fan sparking plugs
c) ignition motor candles
d) engine spark plugs

5/ Traduire : les essuie-glaces fonctionnent mal.
a) The windshield wipers don’t work properly
b) The windshield snipers don’t work properly.
¢) The windshield snipers don’t walk properly
d) The windshield snipers work properly

6) A quel instrument de mesure fait référence I'EGT?
a) c'est uninstrument de mesure de distdai®oradar.
b) c'est un instrumeryroscopique.
C) c'estun instrument qui mesure drempérature des gaz d’échappement.
d) C’estun instrument qui donne des informations peuoulage dans un aéroport.

7/ What is “drag” ?
a) la force de I'attraction terrestre b) la fodmepropulsion de I'avion
¢) la portance d) la trainée

8) Un "slotted wing flap” fait référence a :
a) une aile extensible automatiquement.
b) un volet a fente.
c) un systeme de dégivrage des ailes et des volets.
d) un volet d'extrados utilisé uniguement par kdravions.

9/ Un message de la tour vous prévient d'un dangdi.comporte le mot "gust”. Cela concerne :
a) des vols d'oiseaux b) une tempéte de sable escadlales de vent  d) des précipitations

10/ Traduire : Fox Victor Bravo, line up, clearedfor take-off runway 31 left.
a) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé ad'aissage, piste 31 gauche.
b) Fox Victor Bravo, alignez-vous, temps clair ptaidécollage, piste 31 gauche.
¢) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé au diége, piste 31 gauche.
d) Fox Victor Bravo, alignez-vous, autorisé au diége, piste 31 droite.

11/ Traduire : the A340 uses the reverse thrust treduce taxy on the runway
a) I'A340 utilise un inverseur de trainée pour nédia distance de roulage.
b) I'A340 utilise les inverseurs de poussée potogaarcir sa distance de roulage sur la piste.
¢) I'A340 use moins la piste lorsque son roulageliesinué.
d) I'A340 utilise un inverseur a double sens pédluire le roulage sur la piste principale.

12/ Le mot CREW désigne :
a) Une piece particuliére d’'un moteur a piston de @pemps.
b) L’équipage d’'un appareil.
¢) Une piece spécifique d’'un hélicoptére.
d) Une vis.

13) Which part of a plane doesn’t belong to the tar
a) the rudder
e) the vertical stabiliser
f) the aileron
g) the elevator

14/ The whole back part of an airplane (except a card plane) is called :
a) nose b) cabin c) canopy d) empennage.
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15) Lors de votre approche de Londres, la tour deantrdle de Heathrow vous prévient de I'existence de
"CAT"... vous comprenez que :

a) vous devez utiliser des points de transferts.

b) vous risquez de rencontrer des turbulencesepaps clair.

C) certaines zones sont temporairement fermeées.

d) vous pouvez échanger des informations avealiessaaéronefs sur des fréquences radio réservées.

16) Dans le dialogue suivant
_ « Tower, American Airlines flight fifty-sewv »
_ « American Airlines flight fifty-seven,d@mix tower, runway two six clear to land.”
a) le pilote communique avec la tour de Phoenix.
e) il s’agit du vol American Airlines 57.
f) le pilote est autorisé a se poser piste 26.
g) les 3 réponses sont justes.

17) Which definition best sums up this short artie?

The engine sucks air in at the front with a farcofnpressor raises the pressure of the air. The cesspd air is then
sprayed with fuel and an electric spark lights thixture. The burning gases expand and blast owatutlin a turbine and then
through the nozzle, at the back of the engineh@gets of gas shoot backward, the engine anditbeaft are thrust
forward.

e) the combustion chamber
f) the role of the fan

g) aturboprop engine

h) how a turbofan works

18) Apres lecture du texte suivant extrait d'un cots destiné aux pilotes :

"If you ever look closely at the wings of an airp&afrom the side, you will notice that they are
not flat. The wing has a curved shape to it. Thepe is called an airfoil. Airfoils are speciallgsigned
to produce lift.”

Vous avez compris que :
a) une aile doit étre fermée de chaque coté.
b) En se plagant sur le coté d’une aile on découvfertae du profil.
c) L’aile observée ici a une forme anormale.
d) Le profil de cette aile est mal calé.

19) Vous prenez des informations sur un aéroport éssais et vous lisez ceci :

"Edinburgh : The airport is open and operating @an normal service today. Due to snow showers
overnight, there are a small number of delays aamtellations. Therefore we are advising passentgecontact
their airline for further information and to alloextra time for their journey to the airport.”

Vous en déduisez :
a) des averses de neiges sont attendues la nciitgine et elles risquent de perturber Iégéremdnafie.
b) il a neigé la nuit précédente mais I'aéropdrtaalement nettoyé et opérationnel.
c) la neige qui est déja tombée a Iégerement feériiaéroport qui fonctionne quasi normalement.
d) la neige tombe actuellement et de trées nombvelsxsont retardés ou annulés.

20) Vous lisez l'information suivante :

An atitude indicator (Al), also known as gyro horizor artificial horizon, is an instrument usedan aircraft to
inform the pilot of the orientation of the aircraétlative to earth. It indicates pitch (fore and &ift) and bank or roll (side to
side tilt) and is a primary instrument for flight instrument meteorological conditions. Attituddigators also have
significant application under visual flightrulefydugh some light aircraft do not have them insthlle

Vous pouvez déduire de ce texte que :

e) I'horizon artificiel permet de connaitre la positide I'avion par rapport a la Terre.

f) cetinstrument gyroscopique est primordial lorsid/al sans visibilité.

g) cetinstrument fait référence a seulement deuxrdesaxes de référence d'un avion.

h) toutes les réponses sont exactes.
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Annales d'anglais 2013.

1/ La gouverne de direction s'appelle en anglais :

a) horizontal stabilizer b) direction govern
c) vertical tail d) rudder

2/ Comment traduisez-vous "aileron” en anglais ?

b) flap b) slat
d) tab d) aileron
3/ En anglais, les commandes de vol se nomment :
a) the plane command b) the flying setup
c) the flight controls d) wings and tail congol

4/ Lors d'une phase d'instruction en vol votre instucteur vous propose d'utiliser I'ADF. Ce sigle
signifie :

e) air duct fan

f) air defence fighter

Q) automatic direction finder
h) airplane digital feeder

5/ Quelle est la meilleure traduction pour la phrae : "la région est couverte par une épaisse
couche de nuages".

a) the region is covered with a big couch of ckoud

b) the area is covered with a thick layer of clouds

c) the surface is overcast with a huge coach afddo

d) the region is overcast with a big coach of ckud

6) Sur un aéronef, 'anémomeétre (ou Badin) est appe:
a) airspeed indicator  b) cruisecontrol tachymetémwindspeed indicator d)
anemospeedmeter.

7/ L'expression anglaise "taxi light" concerne :
e) un phare de roulage
f) Il'éclairage du taxiway
g) des feux de navigation
h) un feu vert ou rouge autorisant, ou non, la citooiad'un avion au sol

8/ On vous parle de "tail landing gear" a propos dun aéronef. Cette conversation est relative a :
a) un avion a train tricycle b) un avion a trelassique
c) un hydravion d) un rotor situé dans la qu#ua hélicoptere

9/ L'expression anglaise "constant speed propellertoncerne :
a) une autorisation donnée par le contrble aérffedtuer une montée a vitesse constante
b) une hélice a vitesse constante
c) un turboréacteur a vitesse de rotation fixe
d) un dispositif permettant de conserver une méitesse de vol en palier horizontal, en montée
ou en descente.

10/ Le mot "ignition" fait référence au :

e) choix initial de votre cap lors de I'alignement kBupiste
f) dispositif d'allumage du moteur
Q) réglage initial de I'ordinateur de bord sur lessgporteurs ou plus simplement du pilote

automatique sur les petits avions.
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h) dispositif d'augmentation de poussée d'un réag@uinjection de carburant dans la
tuyere (postcombustion)

11/ Le commandant de bord d'un avion vous indique rhissed approach” vous en déduisez :
a) qu'il approche du terme de sa mission
b) qu'il s'est perdu lors de I'approche
c) qu'il a interrompu son approche parce qu'ildtée
d) qu'il est en approche basse et donc invisibladar

12 / La phrase "the gear warning light has come ogreen" veut dire que :
a) le phare de train d'atterrissage fonctionne le BBu de navigation droit est vert
c) le voyant du train est dans le vert d) leardyde boite de transmission est au
vert

13) Vous entendez ce message de la tour de contrdleéOK for landing, number two, runway one
one".
Vous comprenez que vous étes :

a) autorisé a l'atterrissage piste 11 apres l'ayinvous précede.

b) autorisé au décollage piste 2 ou piste 11.

C) autorisé a l'atterrissage uniquement piste réigsbl.

d) autorisé a l'atterrissage piste 11, vous dégagair la sortie n°2.

14/ Vous entendez un pilote collationner le messageivant :
Lining up cleared for take-off runway two severeading one eight zero — not above one
thousand feet
Vous en déduisez que :

a) la piste est orientée au cap 27 b) cet avéose déplacer au dessus
de 1000 ft
) cet avion doit prendre un cap au 180 d) Ipemées a, b, et c sont exactes

15/ Vous lisez I'information suivante :

The pitot-static system is a combined system tfiletas the static air pressure, and the dynamiessure due to the
motion of the aircraft through the air. These conaal pressures are utilized for the operation ofahispeed indicator,
altimeter, and vertical speed indicator.

Vous pouvez déduire de ce texte que :

e) sur cet avion le tube de Pitot est associé darsysteme de mesure avec un réservoir d'air

comprimé donnant la pression statique.

f) les pressions recueillies par le systeme de medimmentent 3 instruments différents.

g) le tube de Pitot mesure la pression dynamique sjdié® au mouvement de l'air par rapport au

sol

h) toutes les réponses sont exactes

16/ Complétez la phrase "When | push the stick fonard of my Piper PA 28, ..."
a) the left flap moves down b) the left aileranves up
c) the elevator moves down d) the flaps andralds move down

17/ Which force is used to overcome gravity ?
a) weight b) lift
c) thrust d) drag

18 ) Read the following extract :

The engine sucks air in at the front with a farcofnpressor raises the pressure of the air. The cesspd air is then
sprayed with fuel and an electric spark lights thixture. The burning gases expand and blast owatuthin a turbine and then
through the nozzle, at the back of the engineh&gets of gas shoot backward, the engine anditbeaft are thrust
forward.

The text is about
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a) the combustion chamber b) the role of #me f
c) a turboprop engine d ) how a turbofan works

19/ En recherchant "attitude indicator" sur le web, vous lisez ceci :

“If the wings are above the horizon bar, the airftris in a climb. The upper blue part of the ball
represents the sky. The miniature airplane wingedfto the case) represent the wings of the aftcra
When in a left turn, the blue portion of the baill wave rolled to the right, as though you werekog
at the horizon over the nose of the aircraft.”

Trouvez le schéma prenant en compte la totalité da description ci-dessus :

20) Une seule de ces descriptions est correcte, atie ?
a) the stick (or control wheel) changes the pasitibthe ailerons and elevator
b) the foot pedal rudder are connected to thecadrin
c) pushing the control column makes the rudder mupve
d) pulling the control column back makes the elervgb left
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